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فن دایک، ستاره هلندی سابق خط 
دفاع ساوتهمپتون چندی‌پیش و در 
انتقالی 75 میلیون پوندی راهی 
لیورپول شد تا هم رکورد نقل و 
انتقالات باشگاه لیورپول را بشکند 
و هم رکورد نقل و انتقالات برای یک 
مدافع را بشکند اما به نظر نمی‌آید 
که رکورد دوم وی زیاد پابرجا باشد. 
خیلی‌ها تصور می‌کردند انتقال 89 
میلیون پوندی پارسال پل پوگبا، 
رکورد نقل و انتقالات را برای مدت‌ها 
در اختیار خواهد داشت اما تنها 12 ماه بعد 
نیمار، ستاره برزیلی سابق بارسلونا، با انتقالی 
200 میلیون پوندی از بارسا به پاری‌سن‌ژرمن 

بر تمام این افکار خط بطلان کشید. 
اما این پایان کار نبود، در همین فصل 
منچسترسیتی در ازای سه دفاع کناری، 130 
میلیون پوند را خرج کرد. آنها کایل واکر و 
بنجامین ‌مندی را با 100 میلیون پوند به اتحاد 
آوردند. دیگر خرید سیتیزن‌ها در این پست، 
مربوط به خرید مدافع راست نیمکت‌نشین 
رئال‌مادرید یعنی دنیلو بود که سرجمع 30 

میلیون پوند برای سیتیزن‌ها آب خورد. 
فن‌دایک در انتقالی 75 میلیون پوندی به 
لیورپول رفت. گران‌ترین انتقال برای یک مدافع 
تا پیش از انتقال ستاره هلندی 50 میلیون پوند 
بود و به نظر هم نمی‌آید که رکورد فن دایک پابرجا 
بماند. به همین مناسبت ما نگاهی به پنج مدافع 
انداختیم که می‌توانند در آینده نزدیک اولین 

مدافع 100 میلیون پوندی تاریخ لقب گیرند. 

  مارکینیوش
اولین گزینه مورد بررسی ما مدافع 

برزیلی و جوان پاری‌سن‌ژرمن 
است. او با وجود جوان 

بودن از تجربه خوبی 
برخوردار است و بیش 
از 200 بازی باشگاهی 
تابستان  او  دارد. 
سال 2013 و پس 
از عملکرد عالی در 

آ.اس‌رم راهی پاری‌سن‌ژرمن 
شد. او 25 بازی ملی را نیز به ثبت 
رسانده است. او سابقه بازی در 

چمپیونزلیگ، المپیک، لیگ 
فرانسه، سری‌»آ« ایتالیا و 
جام‌های حذفی سری‌«آ« و 

فرانسه را در اختیار دارد و مدافع فوق‌العاده 
باهوش و باتجربه‌ای است و به نظر می‌آید در 
جام‌جهانی 2018 سابقه بازی را پیدا کند. این 
مدافع برزیلی سابقا به چلسی و منچستریونایتد 
وصل شده است اما جدیدترین خواهان او به گفته 
برخی رسانه‌ها، رئال‌مادرید است. کهکشانی‌ها 
به‌دنبال یک مدافع کارکشته و آماده برای بازی 
کردن کنار سرخیو راموس، مدافع فوق‌العاده 
خود است و به همین دلیل، شرایط مارکینیوش 

را زیرنظر گرفته‌اند. 
شاید مارکینیوش زیاد آمار خوبی نداشته باشد اما 
مدافع قابلی است. او به‌طور متوسط در هر بازی، 
1/6 نبرد هوایی موفق را پشت‌سر گذاشته است 
که این آمار در مقایسه با آمار فن‌دایک، خیلی کم 
است. در لیگ جزیره شما به‌عنوان یک مدافع 
خوب باید روی نبرد‌های هوایی بسیار مسلط 
باشید، بنابراین کار برای مارکینیوش در لیگ 
جزیره سخت خواهد بود اما در لیگ‌های دیگر 
او می‌تواند درخشان ظاهر شود. اما نکته مهم 
عملکرد مارکینیوش، قدرت و مسلط بودن او روی 
توپ است. او 92/9 درصد پاس‌هایش را صحیح 
ارسال کرده که برای یک مدافع وسط، آن‌هم در 
لیگ فرانسه آمار خیلی خوبی است. او مدافع 
بسیار خوبی برای تیم‌هایی است که دوست 
دارند بازی مالکانه انجام دهند و بازیسازی را از 
عقب شروع کنند. مارکینیوش، تا سال 2022 در 
پارک‌دوپرنس قرارداد دارد و باشگاه‌ها باید مبلغ 

بند آزادسازی قرارداد او را بپردازند. 

  ساموئل اومتیتی
قبل از انتقال به بارسا در سال 2016، اومتیتی 
زیاد روی رادار تیم‌های معتبر اروپایی قرار 
نداشت. او عملکرد خوبی در تیم لیون داشت 

اما چشم باشگاه‌های بزرگ اروپایی 
به‌جز بارسلونا را نگرفته بود. قبل از 
انتقال او به بارسلونا، دو تیم شهر 
منچستر مجموعا 90 میلیون 
پوند برای انتقال اریک بایلی و 

جان استونز خرج کردند و 
آرسنال هم با 35 میلیون 

پوند، شکودران مصطفی را 
به خدمت گرفت. 

باشگاه المپیک لیون باید 
بسیار از مدیرانش ناراضی 
باشد، چراکه آنها اگر یک 

سال صبر می‌کردند، 
می‌توانستند اومتیتی 
را با مبلغ بسیار بالایی 

به فروش برسانند اما 
آنها تابستان گذشته با 22 میلیون پوند، مهر 

تاییدی بر انتقال اومتیتی به بارسلونا زدند. 
اومتیتی خیلی سریع تبدیل به یکی از بازیکنان 
اصلی کاتالان‌ها شد و توانست مهره کلیدی 
خط دفاعی آبی‌اناری‌ها بشود و با عملکرد 
خوبش، دیگر باشگاه‌های بزرگ اروپا را به خود 
علاقه‌مند کند. خبرگزاری‌های اسپانیایی خبر 
از علاقه پپ گواردیولا و منچسترسیتی به این 
مدافع سیه‌چرده فرانسوی داده‌اند. از سوی 
دیگر خبر‌هایی از علاقه رئال‌مادرید، اصلی‌ترین 

رقیب بارسلونا به ساموئل اومتیتی دادند. 
مدافع وسط همه‌کاره آبی‌اناری‌ها که توانایی 
بازی در پست دفاع کناری را نیز داراست، 
می‌تواند با 50 میلیون پوند نیوکمپ را ترک کند 
اما خبرگزاری‌ها خبر داده‌اند که ممکن است 
با قراردادی جدید، اومتیتی مبلغ بیشتری را 

درخواست کند. 
دقیقا همانند مارکینیوش، اومتیتی نیز 
عملکرد قابل‌توجهی در نبرد‌های هوایی ندارند 

و روی زمین، مدافع بسیار بهتری است. او هم 
می‌واند در سیستم دفاع چهارنفره و هم در دفاع 
سه‌نفره، فعالیت موثری داشته باشد. او به‌راحتی 

100 میلیون یورو می‌ارزد!

  رافائل واران
وقتی که این مدافع فرانسوی اولین بازی 
خود برای لنس فرانسه انجام می‌داد، 

هیچ‌گاه فکرش را هم نمی‌کرد 
که روزی در کنار سرخیو راموس 
و در تیم رئال‌مادرید بازی کند. 

رئال‌مادرید که با سرمربیگری 
ژوزه مورینیو و البته با مشاوره 
زین‌الدین‌ زیدان، این مدافع 
فرانسوی را با 10 میلیون پوند 

راهی سانتیاگوبرنابئو کرد. 
فصل جاری، هفتمین فصلی 
است که این مدافع 24 

ساله در جمع کهکشانی‌ها 
سپری می‌کند. او اکنون 
یکی از مستعدترین مدافعان 
جهان است. مربی فرانسوی 
مادریدی‌ها یعنی زین‌الدین 

زیدان هم علاقه خاصی به 
او دارد؛ اما یکی از مسائلی 
که این مدافع فرانسوی 

باید به آن فکر کند این است که ممکن است 
طی سال‌های آتی مربی دیگری سکاندار 
کهکشانی‌ها شود و علاقه خاصی به سبک 
بازی خسوس وایخو پیدا کند و بخواهد که زوج 
اسپانیایی را برای خط دفاع کهکشانی‌ها درنظر 

بگیرد. 
او برای خروج از جمع کهکشانی‌ها مشتریان 
زیادی ازجمله چلسی، منچستریونایتد، یوونتوس 

و باشگاه‌های بزرگ دیگر اروپایی دارد. مورینیو 
همواره یکی از تمجیدکنندگان این مدافع 
فرانسوی بوده و اکنون هم به‌دنبال به خدمت 

گرفتن اوست. واران در بازار نقل و انتقالات 
مشتریان دست به نقد و خوبی دارد و اگر 

بخواهد رئال را ترک کند، به‌راحتی می‌تواند 
این کار را انجام دهد اما مشکل اصلی، 

علاقه خود واران به رئال است. او تا سال 
2022 با کهکشانی‌ها قرارداد دارد و 

قطعا مدیران رئال اجازه خروج او 
را با قیمتی ارزان نخواهند داد. 

  آندریاس کریستینسن
یکی از بزرگ‌ترین اشتباهات چلسی در فصل 
نقل و انتقالات، درخواست برای خرید مدافعان 
وسط زیاد بود، در حالی که خود آنها یک مدافع 
بااستعداد را در قلب خط‌دفاعی داشتند. 
آنتونیو کونته باور داشت که می‌تواند با خرید 
ویرجیل فن‌دایک، قهرمانی لیگ جزیره را ازآن 
خود کند اما ویرجیل فن‌دایک علاقه داشت 
به آنفیلد برود و همین اتفاق هم چندی‌پیش 
رخ داد. کوستاس مانولاس و لئوناردو بونوچی، 
دیگر مدافعانی بودند که توجه چلسی را به 
خود جلب کردند اما چلسی در خرید آنها 
موفق نبود و تنها توانست رودیگر را خریداری 
کند. بونوچی راهی میلان شد و مانولاس در 

رم ماندنی شد. 
کریستینسن اما اصلا مورد توجه کونته نبود، 
اما مصدومیت داوید لوییز باعث شد چلسی 
توفیقی اجباری داشته باشد 
و بتواند از این بازیکن مستعد 
خود نهایت بهره را ببرد. دو 
سال حضور قرضی او در 
بورسیامونشن‌گلادباخ 
باعث شده است او در 
عین جوانی و در 21 
سالگی بسیار باتجربه 

عمل کند. 
در میان باشگاه‌های 
خواهان او، کاتالان‌ها با پول 
زیادی که در اختیار دارند، 
بهترین مشتری او هستند و 
با توجه به شیوه‌ بازی او، اگر 
بارسلونا را انتخاب کند می‌تواند 
به یکی از بازیکنان فیکس کاتالان‌ها 
تبدیل شود. این مدافع دانمارکی در 
هوا، مدافع بسیار خوبی است و به‌طور 
متوسط در هر بازی 2/5 نبرد هوایی را با 
موفقیت پشت‌سر گذاشته است. او روی توپ 
نیز بسیار مسلط است و با دقت 96/5 درصدی 
پاس، عملکردی عالی را به ثبت رسانده است. 
چلسی می‌تواند با پول انتقال این بازیکن، 
خرید‌های خوبی داشته باشد و شاید لندنی‌ها 
راضی به فروش او شوند اما هیچ‌چیز معلوم 

نیست!

  دایوت اوپامکانو
شرکت ردبول، یکی از بهترین‌ها از نظر داشتن 
استعداد‌هاست و این مدافع فرانسوی، یکی 
از این استعداد‌هاست. این شرکت بازیکنان 
را ابتدا به تیم ردبول‌سالزبورگ منتقل می‌کند 
تا کمی تجربه کسب کنند و سپس آنها را به 
آر‌بی‌لایپزیک می‌دهد تا در آنجا با قدرت به 

کار خود ادامه دهند. 
نبی‌کیتا، یکی دیگر از این استعداد‌ها بود که 
حالا پس از یک فصل، با 66 میلیون پوند در 
پایان فصل راهی لیورپول خواهد شد تا خط 
هافبک قرمز‌ها را ترمیم کند. احتمالا یک 
مبلغ گزاف دیگر نیز در آینده برای اوپامکانو 

خرج خواهد شد. 
مدافع تنومند سیه‌چرده و 19 ساله فرانسوی 
باشگاه‌های منچستر‌سیتی و بارسلونا را 
خواهان خود می‌بیند. او سابقه بازی در 
لیگ ‌قهرمانان اروپا را نیز دارد و در عین 
جوانی، بسیار باتجربه است و دقیقا همان 
مدافعی‌است که یک مربی آرزوی داشتنش 

را دارد. 
او روی توپ‌های هوایی بسیار عالی عمل 
می‌کند و با 3/2 درصد برتری در 
نبرد‌های هوایی به ازای هر 
بازی، یک آمار عالی را 
به ثبت‌ رسانده است. 
او با 85 درصد 
پاس کامل نیز 
آمار نسبتا خوبی 
دارد. او نهمین 
بازیکن برتر بوندس‌لیگا از 

نظر قطع توپ نیز هست. 
او می‌تواند نیاز باشگاه‌های 
بزرگ اروپا را برطرف کند و 
لایپزیک می‌تواند از فروش او 

پول خوبی به دست بیاورد.

لیگ برتر| کنایه سنگین مورینیو به اتهام تبانی کونته
ژوزه مورینیو، سرمربی منچستریونایتد به درگیری لفظی‌اش با کونته 
ادامه داد و این‌بار کنایه‌ای به موضوع تبانی‌های او در دوران حضورش 
در سری »آ« زد. کونته در سال 2011 وقتی سرمربی سیه‌نا بود به تبانی 
متهم و چهارماه محروم شد، ولی همواره این موضوع را رد کرد و سال 
2016 در دادگاهی تبرئه شد. اخیرا مورینیو با اشاره به حرکات کونته 
در کنار زمین، او را به یک دلقک تشبیه کرده و کونته نیز مدعی شده 
مورینیو در گذشته به همین شکل بوده است. در حالی که درگیری 
لفظی بین مورینیو و کونته بالا گرفته، حالا مورینیو با کنایه به موضوع 
تبانی، درگیری را وارد فاز جدیدی کرده است. او گفت: »تنها چیزی 
که می‌خواهم بگویم و این داستان را تمام کنم این است که بله، من 
در گذشته این‌گونه بوده‌ام. بله، این روزها کمتر این‌گونه‌ام ولی گاهی 
هم کنار زمین جنب و جوش دارم. اتفاقی که هیچ‌گاه برای من رخ 
نداد و رخ نخواهد داد این است که به‌خاطر تبانی محروم شوم. این 
اتفاق هیچ‌گاه برای من رخ نداد و نخواهد داد.« مورینیو درباره کلمه 

دلقک که پیش از این خود او بدون اشاره مستقیم به 
کونته مطرح کرده بود، گفت: »فکر می‌کنم مقصر او 

نیست. به نظرم رسانه‌ها باید از من و او عذرخواهی 
کنند، اینکه این سوالات را از او می‌پرسند 

اشتباه است ولی با این حال او را مقصر 
نمی‌دانم. درباره شور و‌انگیزه از من سوال 
شد و بیشتر شماها هم در آن کنفرانس 

خبری بودید. من درباره خودم صحبت 
می‌کردم و سوالی که از او شد، موضوع را طوری 

جلوه داد که انگار من او را دلقک خوانده بودم. 
احتمالا چند روزنامه‌نگار می‌خواستند این‌گونه 

به نظر بیاید.«

لالیگا|قربانی انتقال کوتینیو به بارسلونا کیست؟
آندره گومس، هافبک پرتغالی بارسلونا مورد توجه چند تیم لیگ برتر 
جزیره قرار دارد. گومس تابستان سال 2016 و در انتقالی جنجالی از 

والنسیا راهی بارسلونا شد؛ اما هرگز قادر به یافتن راهی 
برای حضور در ترکیب اصلی این تیم نشد و حالا طبق 
ادعای »دیلی‌میل«، تیم‌هایی چون تاتنهام و وستهام 

برای جذب او در بازار زمستانی وارد عمل شده‌اند. 
اگر انتقال قریب‌الوقوع کوتینیو به بارسلونا قطعی 
شود، به احتمال فراوان مدیران این تیم مشکلی 

با فروش آندره گومس برای تامین برخی از هزینه 
انتقال گرانقیمت ستاره برزیلی لیورپول نخواهند 

داشت. گومس با 35 میلیون یورو به اضافه 20 
میلیون پاداش راهی نیوکمپ شده بود و با توجه به 
پیشنهادهای ارائه‌شده، بارسا در حال حاضر فروش 
او را متوقف کرده تا تکلیف کوتینیو مشخص شود؛ اما 

اگر ستاره برزیلی به بارسلونا بپیوندد، احتمالا 
اولین قربانی آندره گومس خواهد بود. 

بوندس‌لیگا| گوتسه: اشتوگر ثبات را برمی‌گرداند
ماریو گوتسه دوباره شرایط بازی را به دست آورده است. ماریو گوتسه 
که هفته‌های پایانی نیم‌فصل اول بوندس‌لیگا را به دلیل مصدومیت 

از دست داد دوباره در تمرینات تیمی حاضر شده و 
انتظار می‌رود از ابتدای نیم‌فصل دوم برای دورتموند 

به میدان برود. گوتسه در مصاحبه با »بیلد« درباره پتر 
اشتوگر، سرمربی جدید دورتموند گفت: »او علاقه 
زیادی به کارش دارد، همیشه در دسترس است، 
به بازیکنان نزدیک است و زیاد با آنها صحبت 
می‌کند. او یک راه‌حل عالی و یک سرمربی عالی 
است. من مطمئن هستم که او می‌تواند ثبات لازم 
را به تیم برگرداند و در نیم‌فصل دوم بوندس‌لیگا تیم 

را در وضعیت بهتری قرار دهد.« گوتسه در نیم‌فصل 
اول بوندس‌لیگا در 10 بازی برای دورتموند به میدان 

رفت و موفق به زدن یک گل و ارسال سه پاس گل شد. 
او درگیر مصدومیتی شد که چند بازی مهم را از او دریغ 

کرد. با این همه بازگشت او می‌تواند برای اشتوگر خبر 
خوبی باشد. 

سری آ|اسپالتی: مادرم هم می‌داند مشکل دفاعی داریم
لوچانو اسپالتی، سرمربی اینتر پس از تساوی مقابل فیورنتینا تاکید 
کرد حتی مادر 80 ساله او نیز از مشکلات باشگاه به‌خصوص در 
خط دفاعی مطلع است. اینتر این هفته با گلزنی ایکاردی توانست 
از حریف خود پیش بیفتد ولی سیمئونه در دقایق پایانی کار را به 
تساوی کشاند. نراتزوری در بازی‌های اخیر سه تساوی و دو شکست 
متحمل شده و حالا اسپالتی به انتقاد از شرایط موجود در تیمش 
پرداخته است. او گفت: »در هفته‌های اخیر شرایط برای ما خیلی 
خوب پیش نرفت، به‌حدی که ناگاتومو سرما خورده بود و رانوکیا با 
درد بازی می‌کرد و از بهترین شرایطش فاصله داشت. تیم ما خیلی 
راحت توپ را از دست می‌دهد و دچار مشکل می‌شود. روحیه تیم 

هم خوب نبود و در درگیری‌ها نتوانستیم خوب کار 
کنیم. فیورنتینا شایسته این بود که گل تساوی را 
بزند. تحمل این شرایط برایم خیلی سخت است، 

نمی‌دانم چه بگویم. چرا به رختکن نمی‌روید و 
به بازیکنان بگویید که خوب نیستند؟ من کارم 
را انجام می‌دهم، مشکلات زیادی هم داریم و 
مشخصا در خط دفاعی شرایط خوب نیست. 
آیا می‌خواهید برای شمردن بازیکنان‌مان به 
شما جایزه بدهم؟ حتی مادر 80 ساله من 

هم می‌داند ما مدافع نداریم.«

لوشامپیونه|خشم امره از غیبت 2 ستاره
ممکن است ادینسون کاوانی و خاویر پاستوره، ستاره‌های 
پاری‌سن‌ژرمن به علت تاخیر در بازگشت به فرانسه جریمه شوند؛ 
چراکه خشم مربی اسپانیایی را برانگیخته‌اند. خاویر پاستوره و 
ادینسون کاوانی برای تعطیلات سال جدید راهی کشورهای خودشان 

شدند؛ اما به علت بازگشت دیرتر از موعد مقرر، دو جلسه 
تمرینات پاری‌سن‌ژرمن را از دست دادند و با توجه به 
اینکه این تیم هفته شلوغی را پیش رو دارد، اونای امری 

مدعی شد آنها باید دلیل مناسبی برای تاخیر 
خود داشته باشند. اونای امری گفت: »هر دو 
بازیکن تاخیر داشته‌اند و من به دلایل و توجیه آنها 

بابت این دیرکرد گوش خواهم داد. کاوانی؟ او 
ممکن است امروز صبح به پاریس رسیده باشد و 
نمی‌دانم او در چه موقعیتی قرار دارد؛ اما هم من 

و هم باشگاه باید هم با کاوانی و هم با خاویر پاستوره 
صحبت کنیم. بعد از آن باید ببینیم چه اتفاقی رخ 
خواهد داد. هر دو بازیکن چهارشنبه به ما اطلاع 

دادند که در بازگشت تاخیر خواهند داشت.«

اخبار فوتبال اروپا
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 جدال دانشگاه آزاد اسلامی با حریفان در پایان نیم‌فصل
دیدارهای هفته نهم، دهم و یازدهم )پایان دور رفت( لیگ برتر 
تکواندوی مردان »جام خلیج‌فارس«، روز دوشنبه با برگزاری 15 
دیدار در فدراسیون تکواندو پیگیری می‌شود تا قهرمان نیم‌فصل 

این دوره از رقابت‌ها معرفی شود. 
به گزارش »ایسکانیوز« و به نقل از روابط‌عمومی فدراسیون تکواندو، 
رقابت‌های هفته نهم تا یازدهم از مرحله رفت شانزدهمین دوره لیگ 
برتر تکواندوی مردان »جام خلیج‌فارس«، یادواره شهدای تکواندوی 
مدافع حرم، دوشنبه )18 دی‌ماه( با حضور 11 تیم پاس قوامین، 
شهرداری ورامین، لوازم ورزشی کوروش، کلینیک بهبد کرج، 
ملوان نداجا، تعاونی انقلاب شهریار، پالایش نفت آبادان، باشگاه 
فرهنگی-ورزشی یاسین پیشرو قم، هیات تکواندوی شمال‌شرق، 
لوازم خانگی کن و دانشگاه آزاد اسلامی در فدراسیون تکواندوی 
کشورمان برگزار می‌شود. دیدارهای هفته نهم با مبارزه دو تیم پاس 
قوامین و تعاونی انقلاب شهریار آغاز می‌‌شود، در ادامه هوگوپوشان 
دانشگاه آزاد اسلامی که توانستند خود را به رده دوم جدول برسانند 
به مصاف هیات تکواندوی شمال‌ شرق می‌روند. کلینیک بهبد کرج 

نیز باید رودرروی یاسین پیشرو قرار بگیرد. 
در ادامه تیم صدرنشین لیگ )لوازم خانگی کن( و شهرداری ورامین 
که از مدعیان قهرمانی این دوره از رقابت‌ها نیز هستند برابر یکدیگر 
صف‌آرایی می‌کنند. آبادانی‌ها نیز باید با ملوان نداجا مبارزه کنند. 

لوازم ورزشی کوروش نیز با قرعه استراحت روبه‌رو است. 
برنامه رقابت‌های هفته دهم

پاس قوامین –کلینیک بهبد کرج
دانشگاه آزاد اسلامی –تعاونی انقلاب شهریار

باشگاه فرهنگی-ورزشی یاسین پیشرو قم –شهرداری ورامین
هیات تکواندوی شمال شرق –لوازم ورزشی کوروش

لوازم خانگی کن - ملوان نداجا
پالایش نفت آبادان )استراحت(
برنامه رقابت‌های هفته یازدهم

پاس قوامین –دانشگاه آزاد اسلامی
کلینیک بهبد کرج –شهرداری ورامین

تعاونی انقلاب شهریار –لوازم ورزشی کوروش
باشگاه فرهنگی-ورزشی یاسین پیشرو قم –ملوان نداجا

هیات تکواندوب شمال شرق –پالایش نفت آبادان
لوازم خانگی کن )استراحت(

در پایان هفته هشتم، لوازم خانگی کن با کسب 20 امتیاز و تفاضل 
30 همچنان در صدر جدول باقی ماند، دانشگاه آزاد اسلامی که با 
برگزاری دیدارهای معوقه خود به رده سوم صعود کرده بود در پایان 
رقابت‌های هفته هشتم موفق شد با کسب 19 امتیاز و تفاضل 28 
در جایگاه دوم قرار بگیرد و هوگوپوشان شهرداری ورامین نیز با 18 

امتیاز رده سوم را به خود اختصاص دادند. 

 شکست تیم بسکتبال در گام نخست
تیم‌های پتروشیمی بندر امام، نفت آبادان، شهرداری تبریز و 
مهرام در پایان بازی نخست مرحله پلی‌آف لیگ برتر بسکتبال 
بر حریفان خود غلبه کردند تا یک گام به مرحله نیمه‌نهایی لیگ 
نزدیک شده باشند. در نخستین بازی که در سالن اندیشه بندر 
امام برگزار شد، پتروشیمی با 20 امتیاز سعید داورپناه موفق به 
شکست شهرداری گرگان شد. بهنام یخچالی نیز 17 امتیاز دیگر 
برای پتروشیمی کسب کرد. سامان طاهرپور هم 23 امتیاز برای 
شهرداری گرگان به دست آورد. نفت آبادان در سالن اختصاصی 
خود با 20 امتیاز استیون برت و 19 امتیاز محمد حسن‌زاده از 
سد نیروی‌زمینی گذشت. اشکان خلیل‌نژاد هم 25 امتیاز برای 

نیروی‌زمینی به دست آورد. 
دانشگاه آزاد اسلامی نیز در رقابتی فشرده و نزدیک به مهرام باخت. 
نتایج دیدارهای هفته نخست پلی‌آف لیگ برتر به شرح زیر است:

پتروشیمی بندر امام 89 - شهرداری گرگان 73
شهرداری تبریز 95 - یس‌آل گرگان 61

نفت آبادان 85 – نیروی‌زمینی 73
مهرام 80 - دانشگاه آزاد اسلامی 70

بازی‌های این مرحله به صورت سه پیروزی در پنج بازی برگزار 
می‌شود. 

 بازنشستگی داوران کشتی در ۶۰ سالگی
اتحادیه جهانی کشتی از بازنشستگی داوران بین‌المللی در 
60 سالگی خبر داد. به گزارش »ورزش سه«، اتحادیه جهانی کشتی در 
نامه‌ای به فدراسیون‌های ملی اعلام کرده است درجه کلیه داوران سال 
2018 میلادی در سیستم آتنا )مربوط به سوابق کشتی‌گیران، داوران 
و... اتحادیه جهانی( به‌روزرسانی شده است و به دلیل محدودیت 
سنی تا 60 سال، داوران بالای 60 سال به‌صورت اتوماتیک درجه 
بین‌المللی خود را تا 10 دی‌ماه 1396 از دست خواهند داد.« این 
اتحادیه همچنین اعلام کرده است، لیست کامل داوران سال 2018 
میلادی و اطلاعات بیشتر مربوط به کلاس‌ها در اوایل ماه نخست 

میلادی برای کلیه فدراسیون‌های ملی ارسال خواهد شد. 
همچنین کلینیک داوران S1 )المپیکی( کشتی نیز روزهای 23 تا 
27 دی‌ماه در شهر سامورین کشور اسلواکی برگزار می‌شود و حضور 

کلیه داوران المپیکی در آن اجباری است. 
در این کلینیک آخرین قوانین و مقررات کشتی دنیا برای حاضران 

تشریح خواهد شد و پس از آن در مسابقات اجرایی می‌شود. 
79 داور المپیکی ازجمله محمدابراهیم امامی، اردوان صاحب، 
محمد مصلایی‌پور و مزدک گیتی در این کلینیک حضور می‌یابند. 

 پایان تورنمنت چهارجانبه کاراته آزاد در تهران
مسابقات چهارجانبه قهرمانی کاراته آزاد سبک بوشیدوکای کان 
با عنوان حماسه 9 دی در محل مجموعه ورزشی شهیدقیانوری 
تهران برگزار شد. در این پیکارها 700 شرکت‌کننده در پنج رده 
سنی در بخش کومیته با یکدیگر به رقابت پرداختند که در پایان تیم 
آکادمی صالحی با کسب بیشترین مدال، عنوان نخست قهرمانی 

را به دست آورد. 
سیدمحمد صالحی، ریاست سبک بوشیدو و از مربیان کاراته آزاد ایران 
که قهرمانانی چون اصغر جباری، مهرداد رمضانی و... را تربیت کرده 
است، در پایان این رقابت‌ها تصریح کرد: »لازم می‌دانم از حمایت 
فرجی، ریاست فدراسیون کاراته و زحمات ایشان در راه پیشرفت کاراته 
آزاد ایران قدردانی کنم. روز نهم دی، روزی است که مردم ایران نشان 
دادند دشمنان خود و انقلاب خود را به‌خوبی می‌شناسند. ما نیز برای 
گرامیداشت این روز تاریخی، مسابقات‌مان را به این نام مزین کردیم.« 
وی همچنین درباره سطح رقابت‌ها افزود: »توانستیم مسابقات را با 
حضور کاراته‌کاران پرتعدادی برگزار کنیم و در رقابت‌ها هم در پنج 
رده سنی از گستردگی بالایی برخوردار بود. امیدوارم در سال‌های 
آینده بتوانیم این مسابقات را با حضور شرکت‌کنندگان بیشتری برگزار 
کنیم تا تاثیر مثبتی روی سبک‌های آزاد کاراته ایران داشته باشد.« 

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

منهای فوتبال

در جست‌وجوی اولین مدافع 100 میلیون پوندی

صفرها برای چه کسی به صدا درمی‌آیند؟


